

转眼间我们已来到五月,国内车市依旧呈现出繁荣向上的一番热闹景象,在本月众多上市新车中包括了国产全新锐界、华晨中华V3、新款英菲尼迪Q70L、新款POLO GTI以及奔驰AMG GT S在内的多款热门车型,而今日我们就将为您一一介绍将在本月上市的重点新车。



新款海马S7

## 五月将上市新车 全新锐界/中华V3领衔

上海大众  
新款Polo GTI

### 上海大众新款Polo GTI

外观方面,新车相比普通Polo更加运动。前脸中网和大灯的红色装饰条,网状下进气口,动感十足。另悉,新车备有全新的五辐运动轮圈,凸显新车的运动气息。

动力方面,新款大众Polo GTI依然搭载1.4TSI发动机,最大功率150马力,相比老款车型提升了19马力。传动方面,与发动机匹配的将是7速双离合变速箱。

### 新款海马S7

新车采用海马家族最新设计语言,前格栅尺寸明显增加并采用直瀑式设计。前灯组整体论过与现款保持一致,同时也增加LED日间行车灯。原有的下格栅U型镀铬装饰也换为双条幅样式,同时雾灯边缘也增加大面积C字状的银色装饰。尾部方面,新车变化不大,依然保持在售车型的设计风格。在车身颜色方面,新车将增加珠光白和灰蓝色两种颜色以供选择。

内饰方面,1.8T车型与现款车型设计风格高度一致。配置方面,新车配备了大尺寸的液晶屏幕、多功能方向盘、自动空调等。

动力方面,新车搭载的1.8T涡轮增压发动机最大功率达138千瓦,最大扭矩达230牛米。传动方面,与发动机匹配的将是6速手自一体变速器。

### 奔驰AMG GT S

新车上市后还会提供三种外观组件选择,包括标准、夜色和碳纤维风格,以满足不同需求,从资料来看,奔驰AMG GT S会在5月份率先与消费者见面。

目前已接受预订的车身颜色包含5种,内饰颜色为3种。除了外观三种设计风格之外,奔驰AMG GT还会提供丰富的车身及内饰配色。

配置方面,计划5月份上市的AMG GT S版本配

备有无钥匙启动、电动折叠外后视镜、倒车影像以及奔驰智能互联、智能远光灯辅助、导航系统等功能。

动力方面,奔驰AMG GT S搭载高功率版4.0T双涡轮增压发动机,最大输出功率为510马力(375kW),峰值扭矩达到650N·m,该车从静止加速至100km/h仅需要3.8秒;AMG GT普通版则搭载低功率版本,最大输出功率降低至462马力。



奔驰AMG GT S

### 长安福特全新锐界

国产全新锐界提供了7座版本,为了适应其内部的7座设计,新车尾部和D柱处的造型有所调整,线条更加圆滑。内饰上,国产锐界的整体设计和海外车型基本相同,设计简洁、大方。车内采用了上深下浅的配色风格,中控引入大尺寸液晶屏。新车内部采用2+3+2的7座布局,第三排乘客侧面也有一个侧窗,能够观看车外的情况。

动力上,国产锐界将搭载两款涡轮增压发动机,其中2.0L EcoBoost发动机最大功率输出242马力,峰值扭矩350N·m。2.7T发动机最大功率输出300马力,峰值扭矩502N·m。传动系统匹配的是6速SelectShift自动变速箱。此外,2.0T车型可选两驱和全时四驱,2.7T车型则标配四驱系统。

### 新款福美来M5

在外观方面,搭载1.5T发动机的福美来M5与自然吸气车型相比,仅在细节方面做出了调整,中网上的竖线条镀铬件被黑色蜂窝状进气格栅所取代。此外,轮圈也采用了双色涂装。

内饰方面,福美来M5 1.5T车型在中控造型上与1.6L没有区别,只是前者搭载了海马最新的一套HM-LINK车联网系统,该系统集成了车载娱乐系统、导航、语音客服中心、远程诊断以及应急救援呼叫等一系列功能,此外类似利用iPhone热点进行车机与手机间的互联,最终实现Airplay镜像投射也颇具创意及实用性。

动力系统方面,新款福美来M5将会新增搭载1.5T发动机的车型,这台1.5T发动机最大功率达到156马力/5500rpm,峰值扭矩220牛米/1800-4000rpm。



长安福特全新锐界

### 2015年BMW全系体验日济宁站完美收官

5月2日,济宁中达宝马4S店举行了一场精彩的全系车型试驾盛宴!通过一天的活动时间济宁中达BMW全系体验日完美收官,济宁各主流媒体记者与近100名客户体验济宁宝马“2015感受完美BMW全系体验日”。2015年是BMW感受完美全系体验日活动举办的第15个年头,这场BMW最经典的活动,受到越来越多的车友的热爱和参与,BMW厂家培训师专业热情的讲解与指导,让车友得到了完美的驾驶体验。

笔者试驾的是一款BMW 428i xDrive,宝马428i拥有优于两驱车型的操控表现,同时低矮的车身姿态与重心也间接提升了车辆的稳定性,而经过重新调校的悬挂系统具有更强的支撑性,使车辆在高速行驶状态下依然能够泰然自若的进行超车并线动作。可见,宝马4系不仅仅拥有轿跑车式的运动外观,其动力与操控表现均得到了相应提升。实话实说,宝马4系的价格确实不低,但综合车型整体配置与

指导价来看,个人认为428i xDrive车型相对来说更具性价比,毕竟你可以在拥有跑车动感外观的同时,获得更加出色的操控表现。

济宁中达任宝4S店即济宁中达任宝汽车销售服务有限公司,是由德国宝马汽车集团和华晨宝马汽车有限公司授权在济宁地区的唯一一家BMW&MINI授权经销商。拥有BMW&MINI的全部进口车型和国产车型的代理资格,并可为用户提供“整车销售、售后维修、零配件供应与信息反馈”四位一体的专业化服务。

(缪大鹏)

### 5月感恩回馈 厂家特批10辆s7特价车

光阴荏苒,岁月如梭,不知不觉中,海马汽车济宁鑫源店已走过了11个春秋。为答谢新老客户对海马汽车济宁鑫源店的支持与厚爱!我公司特向海马汽车主机厂申请10辆S7特价车回馈新老客户,无论你是第一次买海马汽车,还是想用旧车置换海马

汽车,都有机会抢到10辆特价SUV(S7),不过名额有限,时间有限,欲购从速!

2015款海马S7新增了360°全景可视系统,上坡辅助系统与日间行车灯三项实用性功能。全景可视系统能通过4个广角摄像头,将车身四周的全景

图像显示给驾驶员,降低车辆行驶中并道转弯时的交通意外风险,辅助驾驶员完成像泊车入库这样的驾驶难题,对于驾驶这样大体积的家伙,这样的系统还是非常实用的。另外,上坡辅助系统能在车辆坡道起步时制动几秒,减小车辆坡道行驶时的意外风险。对于新手司机来说,不太掌握坡道起步的要领,这套辅助系统能起到很大的作用。



新款福美来M5

### 商讯速递

总体来说,2015款海马S7外观更加稳重、时尚,兼顾多样化的消费群体,安全配置方面加装了几项实用性非常高的功能,如360度全景可视系统,上坡辅助系统,日间行车灯等,价格仍然保持了老款的价格。同样的价格,加配三大安全便利配置和更加时尚气派的外观,这些难道还不足以让你心动吗?海马汽车,幸福生活创领者!

(孙涛)